

Мы имели удовольствие встречаться с одними из самых влиятельных людей нашего времени и знаем, что на свете нет большего фонтана позитивного вдохновения, чем Луиза Хей (Лулу), основатель *Нау Хаус*, – потому что согласно представлениям *Лулу Нау Хаус, Инс.* стала теперь самым большим в мире распространителем материалов по духовности и самосовершенствованию. Итак, с любовью и огромной признательностью мы посвящаем эту книгу Луизе Хей – и каждому, кто последовал за ее образом мысли. Что, по-вашему, притянуло вас к этой книге? Как вы думаете, почему вы сейчас читаете эти слова? Какая часть названия привлекла ваше внимание? Богатство? Здоровье? Счастье? Научиться притягивать? А может быть, Закон Притяжения? Какими бы ни были очевидные причины вашего внимания к этой книге, информация, которая в ней заключена, пришла к вам в ответ на что-то, о чем вы каким-то образом просили. О чем эта книга? Она учит тому, что жизнь должна ощущаться хорошей и что для нас естественно Благополучие во всем. Авторы уверены, что, какой бы хорошей ни была ваша жизнь сейчас, она всегда может стать лучше, и что выбор и сила улучшить свою жизнь находятся в ваших руках. На страницах книги предлагаются практические философские инструменты, которые – если использовать их постоянно – дадут вам возможность позволить себе богатство, здоровье и счастье, которые даются вам по праву рождения.

Деньги

И

Закон притяжения

*Как научиться притягивать богатство,
здоровье и счастье*

I и II том

Эстер и Джерри Хикс

(учение Абрахама)

*Мы имели удовольствие встречаться с одними из самых влиятельных людей нашего времени и знаем, что на свете нет большего фонтана позитивного вдохновения, чем Луиза Хей (Лулу), основатель *Нау Хаус*, – потому что согласно представлениям *Лулу Нау Хаус, Инс.* стала теперь самым большим в мире распространителем материалов по духовности и самосовершенствованию.*

Итак, с любовью и огромной признательностью мы посвящаем эту книгу Луизе Хей – и каждому, кто последовал за ее образом мысли.

СОДЕРЖАНИЕ

ПРЕДИСЛОВИЕ 5

Часть I. «Разворот» и «Книга положительных аспектов» 9

Ваша история и Закон Притяжения 9

Жизнь порой кажется несправедливой? 9

«Прикладывать все усилия» все равно недостаточно? 10

Я могу получить все, что захочу 10

Достижение успеха положено мне по праву рождения 10

Деньги – не корень зла или счастья 11

Я притягиваю любые переживания 11

Я знаю о постоянстве Закона Притяжения 12

Что мы имеем в виду под вибрацией? 13

Когда я чувствую изобилие, изобилие меня находит 14

Живите не тем, что дано, а тем, что выбираете сами 14

Расскажите историю, которую хотите пережить 15

Каждый объект в действительности – два объекта 15

Какую историю я сейчас рассказываю? 16

Процесс «Разворот» может изменить течение моей жизни 16

Я сам творец своего жизненного опыта 17

Согласованные мысли – это мысли, которые приятны 17

Ваш мир глазами Источника 18

Я могу сознательно сделать выбор чувствовать себя лучше 19

Болезни могут быть вызваны негативными эмоциями? 19

«Разворот» от плохих самоощущений к хорошим 20

Нахожусь ли я в гармонии со своими желаниями? 20

Чего я хочу и почему? 21

Я могу почувствовать себя лучше прямо сейчас 21

Внимание к нежеланному привлекает больше нежеланного 22

Я сосредоточен на желанном или нежеланном? 22

Сосредоточьтесь на решении, а не на проблеме 23

Я хочу чувствовать себя хорошо 23

Когда я чувствую себя плохо, то привлекаю нежеланное 24

Мои мысли разветвляются в соответствующие более сильные 25

Составление «Книги Положительных Аспектов» 26

Закон Притяжения добавляет мыслям силы 27

Я начинаю свой день с приятных мыслей 27

Время сна – это время перенастройки энергий 28

Пример процесса «Положительные Аспекты» перед сном 29

Пример процесса «Положительные Аспекты» утром 29

Я знаю, что хочу чувствовать 30

Нет ничего важнее, чем чувствовать себя хорошо 30

Чем дальше, тем лучше 31

Моя Вселенная сбалансирована позитивно и негативно 32

Моя Вселенная реагирует на мое внимание к... 32

Решение чувствовать себя хорошо притягивает хорошие чувства 33

Как я могу не чувствовать их боль? 34

Мое сочувствие не приносит никому пользы? 35

Не испытывать боли вместе с ними? 36

Я не несу ответственности за творения других 38

Слушаться указаний или стремиться к хорошим чувствам? 38

Что, если я буду играть в «Что, если»? 38

Часть II. Притяжение денег и воплощение изобилия41

Притяжение денег и воплощение изобилия 41

Действия из недостатка не окупаются 42

Сначала я нахожу свой вибрационный баланс 42

Ни деньги, ни нищета не приносят радости 43

Часть III. Поддержание физического Благополучия60

Мои мысли создают мой физический опыт 60

Жалобы о жалобах – тоже жалобы 60

Мне хорошо в своем теле 61

Учат не слова, а жизненный опыт 61

Закон Притяжения развивает любую мою мысль 62

Пятнадцать минут намеренного Благополучия 63

Я не связан желаниями других 64

Времени для достижений достаточно 64

Почему я хочу, чтобы состояние моего тела было идеальным? 65

Я могу доверять своей вечной Внутренней Сущности 65

Какова роль мыслей в травмах? 66

Могут ли вибрации избавить от врожденного заболевания? 66

Серьезные болезни приходят и уходят, но почему? 67

Я видел, как мое тело естественным образом исцелилось само 67

Если я внимателен к здоровью, то поддерживаю здоровье? 68

Что заставило вас пойти к врачу? 68

Эйфория в пасти льва? 69

Как может человек, испытывающий боль, сосредоточиться на чем-то еще? 70

Мое естественное состояние – Благополучие 70

Но разве мысли ребенка могут притягивать болезни? 71

Почему некоторые люди рождаются больными? 72

Давайте обсудим концепцию «неизлечимых» заболеваний 72

Сосредоточиться на веселом, чтобы восстановить здоровье? 73

Если болезнь игнорировать, это от нее избавит? 73

Каково действие вакцин на заболевания? 74

Врачи, целители и знахари? 74

Врач как средство Благополучия 75

Что я могу сделать, чтобы им помочь? 75

Что делать, если человек в коме? 75

Я могу унаследовать болезни бабушки? 76

Какова роль прессы в эпидемиях? 77

Поймать неприятные ощущения, пока они слабые? 77

Можно ли как-то избавиться от артритов и болезни Альцгеймера? 78

Упражнения и питание влияют на здоровье? 79

Что, если здоровый человек постоянно чувствует усталость? 79

Какова основная причина болезни? 80

Пример «старой» истории о физическом Благополучии 80

Пример «новой» истории о физическом Благополучии 80

Часть IV. Точки зрения на здоровье, богатство и Благополучие 82

Я хочу наслаждаться здоровым телом 82

Я хочу сбалансировать свои желания и ощущения 82

Мне не нужно сравнивать свое тело с другими 83

Что, если я считаю себя совершенным? 83

Если отталкивать нежелательное, это притягивает еще больше нежелательного 83

Внимание к недостатку притягивает больше недостатка 84

Из семян страха вырастает только страх 84

Внимание к болезни обязательно притягивает болезнь? 85

Мое внимание сосредоточено преимущественно на Благополучии? 85

Физический опыт других – не обязательно мой 86

Как я могу повлиять на поддержание здоровья? 86

Я расслаблюсь и во сне обрету Благополучие 86

Разве негативные эмоции означают нездоровые мысли? 87

До какой степени я могу контролировать свое тело? 87

Можем ли мы сознательно вырастить новые кости и мышцы? 88

А что, если желания человека превосходят его убеждения? 89

Но что, если я верю в опасных микробов? 90

Меня направляют к тому, что мне нравится 91

Сперва я должен быть готов угождать себе 91

Бывает ли подходящее время для смерти? 92

Все смерти – это форма самоубийства? 92

Процесс управления весом тела? 93

В отношении еды можно следовать своему удовольствию? 93

Каковы мои убеждения относительно еды? 94

Мнение других о моем теле не имеет значения 94

Пример «старой» истории о моем теле 95

Пример «новой» истории о моем теле 95

Часть V. Карьера как источник прибыли и удовольствия 96

Первые шаги в выборе карьеры 96

«Чем вы зарабатываете на жизнь?» 97

Закон Притяжения и карьера 98

Заполнять пустоту служением? 99

Вдохновляет ли мой успех других? 101

Я хочу свободы, роста и радости 101

Я хочу, чтобы моя жизнь была приятной 102

Я сам создаю свою радостную карьеру 102

Безнравственно ли получать, не отдавая? 102

Добро пожаловать на Землю 103

Важнее всего чувствовать себя хорошо 104

Что сдерживает мою карьеру? 104

Я буду искать причины чувствовать себя хорошо 105

Я хочу или я должен? 105

Что, если мое удовольствие притягивает деньги? 106

Я хочу, чтобы работа вызывала ощущение свободы 107

Какие бывают положительные аспекты? 107

Время на работе – вопрос восприятия 110

Нужно ли мне стараться больше работать? 111

Пример «старой» истории о карьере 112

Пример «новой» истории о карьере 112

Пора рассказывать новую историю 112

ТРАНСКРИПТ РАЗГОВОРА С АБРАХАМОМ: семинар по Закону Притяжения114

Является ли это вибрационной парой? 114

Вы вибрируете Энергией Источника 115

Все это вибрационные мысли 116

Жить в вибрационном соответствии? 118

О чем говорит ваша история? 124

Вибрационная Сущность денег? 125

Моя история финансового успеха 128

Завершение Бостонского семинара 131

ПРЕДИСЛОВИЕ

Джерри Хикс

Что, по-вашему, притянуло вас к этой книге? Как вы думаете, почему вы сейчас читаете эти слова? Какая часть названия привлекла ваше внимание? *Богатство? Здоровье? Счастье? Научиться притягивать?* А может быть, *Закон Притяжения?*

Какими бы ни были очевидные причины вашего внимания к этой книге, информация, которая в ней заключена, пришла к вам в ответ на что-то, о чем вы каким-то образом просили.

О чем эта книга? Она учит тому, что жизнь должна ощущаться хорошей и что для нас естественно Благополучие во всем. Авторы уверены, что, какой бы хорошей ни была ваша жизнь сейчас, она всегда может стать лучше, и что выбор и сила улучшить свою жизнь находятся в ваших руках. На страницах книги предлагаются практические философские инструменты, которые – если использовать их постоянно – дадут вам возможность позволить себе богатство, здоровье и счастье, которые даются вам по праву рождения. (И я это знаю, потому что со мной все время так происходит. Когда я перехожу от каждого проясняющего желание ощущения контраста к новому желанию, а затем к новому воплощению, моя жизнь в целом становится все лучше и лучше)

Жизнь прекрасна! Сегодня, 1 января 2008 года, Новый год, и я начинаю это предисловие, сидя в гостиной нашего нового «гнездышка» в Дел-Маре, Калифорния.

С тех пор, как мы с Эстер поженились в 1980 году, мы обязательно посещаем это место, «Эдемский сад», так часто, как можем себе позволить. И теперь, после того как мы столько лет были благодарными гостями Сан-Диего, мы стали благодарными жителями (пусть не постоянными).

Почему бы нам не быть благодарными? Наш друг помог нам найти этот дом. (Мы рассказали ему, что ищем дом в районе Дел-Мара, где можно было бы припарковать наш сорокапятифутовый автобус для турне.) Здесь работали дизайнеры ландшафта и интерьера,

архитекторы, инженеры, плотники, электрики, водопроводчики, специалисты по настилу крыш и установке котлов. Усилия приложили талантливые опытные продавцы; укладчики плитки; штукатуры; маляры; люди, делавшие забор, ворота и литье. Трудились и специалисты по новым технологиям, устанавливавшие систему освещения с центральным управлением Lutron, сеть аудио, видео и компьютеров, новую беззвучную систему кондиционирования воздуха Trane на много помещений и оборудование для кухни и прачечной от Snaidero, Miele, Bosch и Viking. Были и те, кто расставлял нам мебель и переставлял снова и снова – пока мы выясняли, что нам больше нравится. Были и команды трудолюбивых землекопов, транспортников, каменщиков и людей, занимающихся пересадкой уже выросших деревьев.. И еще тысячи людей участвовали и зарабатывали деньги в процессе изобретения, изготовления и продажи тысяч продуктов. Да, нам есть за что быть благодарными.

И это лишь верхушка айсберга благодарности. Мы благодарны и за обнаружение нового любимого ресторана – с чудесными владельцами и персоналом – всего в двух минутах от дома, и за совершенно восхитительных, разнообразных, но всегда доброжелательных соседей, которые устроили нам такое приветствие, какого мы никогда не могли ожидать.

А ведь поводов для благодарности еще больше! Это и захватывающий дух вид на юг, на первозданный заповедник Тори Пайнс в ущелье Кармил Крик, на заповедник водных птиц и лагуну и на бьющиеся о берег пенные волны Тихого океана, который неустанно омывает пляжи Тори Пайнс Да, жизнь прекрасна!

(Мы с Эстер только что вернулись с короткой прогулки по пляжу, а теперь готовимся провести вечер, внося последние детали в новую книгу Абрахама.)

Более сорока лет назад, проводя цикл выступлений в колледжах по всей стране, я «случайно» заметил книгу, которая лежала на кофейном столике в мотеле маленького городка в Монтане Эта книга Наполеона Хилла «Думай и богатей» изменила мои представления о деньгах так сильно, что использование ее принципов принесло мне финансовый успех, какого я и представить себе не мог.

Меня не слишком интересовало то, как можно стать богатым Но незадолго до обнаружения этой книги я решил, что хочу изменить свои заработки – и увеличить их. Поэтому оказалось, что притяжение к книге Хилла было прямым ответом на то, о чем я «просил».

Вскоре после того, как я нашел «Думай и богатей» в мотеле в Монтане, мне довелось встретиться с человеком из отеля в Миннесоте, который предложил мне деловую возможность, настолько совпадающую с учениями Хилла, что девять счастливых лет после этого я сосредоточил внимание на создании этого дела За эти девять лет мой бизнес вырос в многомиллионное международное предприятие. И за это относительно короткое время мое финансовое положение увеличилось от простого дохода на жизнь (а раньше я ничего больше и не хотел) до достижения всех новых вдохновленных книгой финансовых целей.

То, что я узнал из книги Хилла, настолько сильно мне помогло, что я начал использовать это произведение вместо «учебника» для того, чтобы поделиться его принципами успеха с коллегами по бизнесу. Но, оглядываясь в прошлое, я осознаю, что, хотя изложенное в ней учение очень мне пригодилось, только пара моих коллег сумела достичь тех огромных успехов, каких я желал им всем И поэтому я начал искать ответы на другом уровне, которые были бы эффективнее для большего числа людей.

Изучая «Думай и богатей», я убедился, что достижению успеха можно *научиться*. Не обязательно, чтобы стать успешным, родиться в семье, которая уже поняла, как зарабатывать деньги. Не нужно получать хорошие оценки в школе, или быть знакомым с полезными людьми, или жить в правильной стране, или быть «правильного» размера, цвета, пола, религии и так далее,, Нам просто необходимо выучить несколько простых принципов, а потом регулярно

применять их на практике.

Однако не все получают одно и то же сообщение в одних и тех же словах – или одни и те же результаты от одних и тех же книг. И потому, как только я начал «просить» о лучшем понимании, мое внимание привлекла книга Ричарда Баха «Иллюзии». Хотя «Иллюзии» привели меня к периоду самых восхитительных открытий в моей жизни и ряду концепций, открывших мне глаза на феномен, который мне предстояло ощутить, в ней не было никаких дополнительных принципов, которые я сумел бы сознательно использовать в бизнесе

Следующее «случайное» открытие бесконечно полезной для меня книги произошло, когда я просто убивал время в библиотеке Феникса. Я ничего не «искал», но заметил высоко на полке книгу под названием «Говорит Сет», авторов Джейн Роберте и Роберта Баттса. Сет, «Нефизическая сущность», «продиктовал» через Джейн серию книг, и я прочел их все. Хотя большинству такая форма общения покажется странной (Эстер поначалу она очень не нравилась), я всегда был склонен судить о деревьях по их плодам. Поэтому я не останавливался на «странных» аспектах и сосредоточился на том, что для меня представляло позитивную, практическую часть материалов Сета, которую, как я считал, мне удалось бы использовать для того, чтобы улучшить жизнь других.

У Сета взгляды на жизнь сильно отличались от тех, которые я выражал ранее, и меня особенно интересовали два его высказывания: «Ты создаешь свою реальность сам» и «Ваша точка силы в настоящем». Хотя, сколько я ни читал, мне никогда не удавалось почувствовать, что я действительно понимаю эти принципы, однако откуда-то я всегда знал, что в них скрыты ответы на мои вопросы. Однако Джейн больше не обладала физической формой, поэтому «Сет» оказался недоступным для дальнейших объяснений.

В результате серии удачных событий – похожих на происходившие с Сетом и Джейн – Эстер, моя жена, начала получать материалы, которые теперь известны как «Учение Абрахама». Если вы захотите услышать одну из исходных записей, в которой подробно описано наше знакомство с Абрахамом, то скачать бесплатную семидесятиминутную запись «Знакомство с Абрахамом» можно на нашем веб-сайте www.abraham-hicks.com

или заказать в нашем офисе на бесплатном диске.

В 1985 году, когда с Эстер произошел этот феномен, я ощутил, что это может стать ответом на мое желание лучше понимать *Законы Вселенной* то, как мы можем естественно и целенаправленно работать в гармонии с ними, чтобы выполнить нашу цель существования в физической форме. И поэтому, около двадцати лет назад, я сидел вместе с Эстер и маленьким кассетным диктофоном и засыпал Абрахама сотнями вопросов по примерно двадцати разным темам, в основном касающимся практической духовности. А потом, когда другие услышали про Абрахама и захотели с нами пообщаться, мы сделали эти двадцать записей и выпустили их в виде двух тематических альбомов.

На протяжении двух десятилетий миллионы людей осознавали Учение Абрахама благодаря нашим бесчисленным книгам, кассетам, видеозаписям, CD- и DVD-дискам, групповым мастер-классам и выступлениям на радио и телевидении. Кроме того, другие авторы бестселлеров вскоре начали использовать учение Абрахама в книгах и мастер-классах, радио и телевыступлениях, а потом, около двух лет назад, австралийский телепродюсер обратилась к нам за разрешением на создание телесериала на тему нашей работы с Абрахамом. Она и ее съемочная группа присоединились к нам во время одного из круизов по Аляске, сняли передачу, а потом отправились на поиски наших учеников, которых смогли бы запечатлеть в пилотном выпуске – и (как они говорят) в истории.

Продюсер назвал свой фильм «Секрет», и в нем представлена основа Учения Абрахама: *Закон Притяжения*. И хотя австралийский телеканал (Nine) не принял этот сериал,

документальная запись была выполнена прямо в DVD-формате и транскрибирована в книгу, а теперь, благодаря «Секрету», концепция Закона Притяжения достигла еще многих миллионов людей, которые просили лучшей по ощущениям жизни.

Эта книга появилась на основе пяти исходных записей двадцатилетней давности. Впервые эти транскрипции стали доступны в виде текста. Однако они не дословные, потому что Абрахам теперь прошелся по каждой странице исходных записей и упростил многие фразы для лучшего понимания читателя и немедленного практического применения.

В мире учений есть высказывание: «Расскажи то, что собираешься рассказать. Потом расскажи еще раз. А потом расскажи, что ты рассказывал». Поэтому если вы решите подробно ознакомиться с учением, то наверняка увидите много повторов по мере чтения, потому что лучше всего все обычно запоминается благодаря повторам. Нельзя продолжать мыслить по тем же старым, привычным, ограничивающим схемам и получить новые безграничные результаты. Но благодаря простому регулярному повторению со временем можно развить новые, улучшающие жизнь привычки.

В мире прессы есть мнение «Людям больше нравится, когда их развлекают, а не информируют». Что ж, если вас не развлекают новые взгляды на жизнь, вероятно, вы сочтете эту книгу скорее информативной, чем развлекательной. Эта книга не роман, который во время прочтения доставляет удовольствие, а потом его откладывают в сторону, – скорее это учебник принципов достижения и поддержания богатства, здоровья и счастья, то есть книга, которую нужно читать, изучать и применять на практике.

К теме этой книги меня привело желание помочь другим ощутить себя лучше, особенно в области финансовых достижений, поэтому я испытываю особенную благодарность за то, что книга «Деньги» отправляется в путь к тем, кто задавал вопросы, на которые она даст ответы.

Эта книга – «Деньги и Закон Притяжения» – вторая из четырех запланированных книг о Законе Притяжения. Два года назад мы издали «Закон Притяжения: основы учения Абрахама». Следующей будет «Отношения и Закон Притяжения»; а последней книгой в серии станет «Духовность и Закон Притяжения».

Пересматривать наш переворотный материал при подготовке к изданию этой книги для нас с Эстер было огромным удовольствием, потому что нам снова напомнили основные, простые принципы, которые обсуждал с нами Абрахам в начале нашего общения.

С самого начала мы с Эстер намеревались применять в жизни то, чему учил Абрахам. И в результате получили воистину радостное развитие: после двух десятилетий практики этих принципов мы с Эстер все еще влюблены. (Даже несмотря на то, что мы только что закончили строительство нового дома в Калифорнии и сейчас занимаемся постройкой нового дома в нашем техасском бизнес-комплексе, нам так нравится проводить время вместе, что мы до сих пор большую часть года путешествуем с одного мастер-класса на другой в сорокапятифутовом моторном вагоне Marathon.) За двадцать лет мы не проходили медицинских осмотров (и у нас нет медицинского страхования). У нас нет долгов, и в этом году мы заплатим налог на прибыль больше, чем сумма всех денег, которые мы зарабатывали за годы до наставлений Абрахама, – и хотя ни все наши деньги, ни все здоровье не могут сделать нас счастливыми, мы с Эстер все равно находим способы быть счастливыми.

Итак, с бесконечной радостью мы говорим вам, на собственном опыте: «*Это работ а ет!*»

От всего сердца, Джерри

(**Примечание редактора:** примите к сведению, что, поскольку не всегда удается подобрать точные слова для выражения Не-физических мыслей, которые получает Эстер, она иногда

составляет новые словосочетания, а также использует стандартные слова по-новому – например, пишет заглавную букву там, где обычно она не ставится, – чтобы выразить новую точку зрения на старые взгляды на жизнь.)

Часть I. «Разворот» и «Книга положительных аспектов»

Ваша история и Закон Притяжения

Каждый компонент, вашего жизненного опыта привлекается к вам могущественной реакцией Закона Притяжения на ваши мысли и на то, какую историю вы рассказываете о своей жизни. Деньги и финансовые средства; состояние тела, четкость движений, гибкость, размеры и форма; рабочая обстановка и то, как к вам относятся, удовлетворенность от работы и вознаграждение – в конечном счете само счастье вашей жизни – все это происходит в ответ на историю, которую вы рассказываете. Если вы позволите стать главным намерению пересматривать и улучшать содержание истории, которую вы рассказываете каждый день жизни, то мы обещаем, что ваша жизнь обязательно станет такой постоянно улучшающейся историей. Потому что так должно быть согласно могущественному Закону Притяжения!

Жизнь порой кажется несправедливой?

Вы хотели добиться успеха, прикладывали все усилия, делали все, что, по словам окружающих, были должны, но успех, к которому вы стремитесь, не спешит приходить. Вы очень старались, особенно поначалу, научиться всему, что нужно, оказываться в правильных местах, делать правильные дела, говорить правильные вещи... но зачастую лучше как будто совсем не становилось.

Ранее, когда вы только-только касались идеи достижения успеха, удовлетворение вам доставляли ожидания других, тех, кто устанавливал правила успеха Учителя, родители и наставники, которые вас окружали, выглядели уверенными и убедительными, когда излагали свои правила достижения успеха: «Всегда приходить вовремя; всегда быть лучшим; всегда много работать; всегда быть честным; стремиться стать великим; делать больше, чем кажется возможным; „без труда не выловишь и рыбку из пруда“; и главное – никогда не сдаваться...»

Но со временем удовлетворение от одобрения тех, кто устанавливал эти правила, померкло, потому что их принципы успеха – сколько бы вы ни старались – не принесли вам обещанных результатов. И еще больше разочаровало то, что когда вы сделали шаг в сторону и посмотрели на картину в целом, то поняли, что их принципы, по большей части, не принесли настоящего успеха и им самим. А потом стало еще хуже – вы начали встречать людей (кто точно не следовал этим правилам), которые достигли успеха без формулы, которую вы так старательно учили и применяли

И потому вы обнаружили, что задаетесь вопросами. «В чем дело? Почему те, кто так много работает так мало получает, а те, кто так мало работает, получает за это так много? Мое дорогое образование совсем не окупилось – а того мультимиллионера выгнали из колледжа. Мои отец помногу работал всю свою жизнь – и однако нашей семье пришлось занимать деньги, чтобы заплатить за его похороны... Почему мой труд не окупается так, как должен? Почему так мало людей действительно становятся богатыми, а у большинства все силы уходят на то, чтобы кое-как перебиться? Чего мне не хватает? Что знают эти финансово успешные люди и не знаю я?»

«Прикладывать все усилия» все равно недостаточно?

Когда вы делаете все, что только можно представить, искренне прикладываете все усилия, чтобы сделать то, что вам говорили и что должно было привести вас к успеху, но успех так и не пришел, – легко обидеться, а со временем даже разозлиться на тех, кто демонстрирует

очевидные свидетельства желанного вам успеха Иногда вы даже ловите себя на том, что проклинаете их успех, только потому, что вам слишком больно смотреть, как в их жизнь он приходит, а для вас неуловим. И именно по этой причине – в ответ на хроническое состояние финансовых вопросов вашей культуры – мы предлагаем эту книгу.

Когда доходит до того, что вы на чи наете открыто по р иц ат ь финансовый успех, о котором меч т аете, не только желаемый успех к вам не придет, но вы также пот е ряете Б о гом данные права на здоровье и счастье.

Многие в действительности приходят к неверному заключению, будто другие люди из их физического окружения заключили какой-то заговор, чтобы помешать им добиться успеха Они верят всем сердцем, что сделали все возможное, чтобы достичь успеха, и то, что он не приходит, говорит им о том, что существуют некие враждебные силы, которые всеми способами лишают их желаемого. Но мы хотим вас убедить в том, что нет ничего подобного в числе причин отсутствия желаемого или присутствия того, что вы хотели бы убрать из ощущаемого вами мира Никто и никогда не мешал вашему успеху – и не обеспечивал его. Ваш успех целиком и полностью в ваших руках. И мы написали эту книгу для того, чтобы сейчас, окончательно, навсегда ваш успех оказался под вашим целенаправленным и осознанным контролем.

Я могу получить все, что захочу

Наступило время вам возвращаться к истинной природе своего «Я» и сознательно жить успешно, согласно тому, как определил ваши желания ваш же жизненный опыт. И потому вы намеренно расслабляетесь прямо сейчас, дышите глубоко и читаете целенаправленно, и тогда вы начнете постепенно пони-мать и, несомненно, вспомните, откуда берется любой успех, ведь в душе вы уже его понимаете и потому обязательно почувствуете резонанс с этими абсолютными истинами, когда будете о них читать.

Внутренние Законы Вселенной постоянны и надежны и неизменно – всегда – содержат в себе обещание развития и радости. Здесь мы представляем их вам в могущественном ритме понимания, который начнется у вас внутри, понемногу, а потом расширится с каждой прочитанной вами страницей, пока вы не пробудитесь вновь для понимания своей цели и личной власти, помня, как достичь силы Вселенной, которая создает миры

Если эта реальность простран ст ва-времени способна вдохновить вас на желания, несомненно и то, что эта реальность пространства-времени способна обеспечить вам полностью удовлетворя ю щее вас воплощение того же желания. Это Закон .

Достижение успеха положено мне по праву рождения

Большинство людей автоматически полагают, что, если жизнь идет не так, как им хочется, улучшениям мешает что-то извне, потому что никто не станет намеренно сдерживать собственные достижения. Но хотя перекалывание вины на других ощущается лучше, чем принятие ответственности за нежелательные обстоятельства, есть очень серьезные негативные последствия убежденности в том, что причина недостаточного успеха – кто-то или что-то извне. *Когда вы перекл а дываете ответственность или вину за ваш успех или его отсутствие на другого, вы бессильны что-либо изменить.*

Когда вы хотите успеха, но – с вашей точки зрения – не получаете его, на многих глубинных уровнях своего «Я» вы осознаете, что что-то не так. И когда это чувство личного неудовольствия усиливает осознание того, что вы не получаете желаемого, оно часто запускает в действие другие контрпродуктивные допущения, которые пробуждают зависть к тем, кто добился большего успеха; обиду на множество людей, которых вы предпочитаете обвинять в том, что вам успех не достался; или даже самоуничтожение, самое болезненное и контрпродуктивное допущение из всех. И мы признаем, что это неприязненное возмущение не только естественно, но является идеальной реакцией на ощущение недостаточности успеха.

*Ваш эмоциональный дискомфорт – очевидный индикатор того, что что-то идет с о
вершенно неправильно. Успех – это ваше предназначение, и неудачи должны быть для вас
неприятны. Вам предназначено быть здоровым, и болезнь вы не должны принимать. Вам
предназначено развиваться, и застой неприемлем.*

*Вашей жизни предназначено идти хорошо – а если что-то идет плохо, значит, что-то не так.
Но неправильно не то, что было совершено нечто несправедливое, или что боги удачи не
замечают вас, или что кто-то другой получил успех, который раньше был вашим. Неправильно
то, что вы потеряли гармонию с собственным «Я», с тем, кто вы на самом деле, с тем, о чем вы
просите в ответ на события жизни, с тем, куда вы развиваетесь, и с всегда существующими
Законами Вселенной. Неправильно не что-то вне вас, что не поддается вашему контролю.
Неправильное в вас – и вы его контролируете. А пр и нимать контроль несложно, если вы
понимаете основу того, кто вы есть, и основы Закона Пр и тяжения ценности вашей личной
Эмоциональной Системы Руководства, с которой вы родились, которая всегда работает,
всегда включена и ле г ка в понимании.*

Деньги – не корень зла или счастья

*Это очень важно: деньги финансовый успех – это не «корень всех зол», как цитируют
многие, и не путь к счастью. Однако поскольку вопрос денег затрагивает каждого из нас по
тысяче раз в день, это важный фактор в определении ваших вибраций и вашей точки
притяжения. Поэтому если вы сможете успешно контролировать то, что влияет на большинство
из вас весь день, каждый день, вы получите значительный результат. Другими словами,
поскольку так много ваших мыслей каждый день связано с темой денег или финансового успеха,
как только вы будете способны намеренно управлять своими мыслями, вы не только
гарантированно получите прирост своего финансового успеха, но и свидетельства этого успеха
подготовит вас к целенаправленному улучшению в каждом аспекте жизни.*

*Если вы изучаете Намеренное Творение, если хотите осознанно творить собственную
реальность, если желаете контролировать собственную жизнь, если хотите осуществить смысл
своей жизни, то ваше понимание этих принципиальных вопросов – деньги **Зак о на
Притяжения** – принесет вам огромную пользу.*

Я притягиваю любые переживания

*Согласно предназначению ваш жизненный опыт должен развивать, поднимать настроение
и вызывать хорошие ощущения. Таким был ваш план, когда вы приняли решение
сфокусироваться в физическом теле в этой реальности пространства-времени. Вы ожидали, что
ваша физическая жизнь будет интересной и приятной- Другими словами, вы знали, что
разнообразие и контраст будут стимулировать вас расширять свои желания и что любое из этих
желаний можно легко и полностью выполнить. Вы также знали, что не будет конца развитию
новых желаний.*

*Вы обрели тело, и предвкушали возможности, которые принесет вам этот жизненный опыт,
и желание, которое вы испытывали сначала, нисколько не было приглушено тревогами или
сомнениями, потому что вы знали свою силу и знали, что жизнь и все ее контрасты станут
плодородной почвой для развития. А главное – вы знали, что приходите в эту жизнь с
Системой Руководства, которая поможет вам придерживаться своих изн а чальных
намерений, а также бесконечно уточняю щ ихся стремлений, которые будут п о рождаться
самой этой жизнью. Короче говоря, вы испытывали готовность к существ о ванию в этой
реальности пространства-времени, которая практически непо д властна физическому оп и
санию.*

*Вы не были начинающим – хотя только начинали жизнь в крохотном младенческом
физическом теле, – напротив, вы были могущественным творческим гением, вновь*

сфокусировавшимся в новой, даже новейшей среде Вы знали, что вас ждет период подстройки, во время которого вы будете заново определять новую платформу, с которой начинаете процесс намеренного творения, и вас несколько не беспокоило это время подготовки. На самом деле вам очень нравились гнездышко, в котором вы родились, и те, кто встречал вас в новом физическом окружении. И хотя вы еще не умели говорить слов на их языке и воспринимались теми, кто вас встречал, как новичок, нуждающийся в их наставничестве, вы обладали стабильностью и пониманием того, что большинство из них оставили позади.

Вы родились со знанием о собственном могуществе и о том, что вы хороший, что вы сами создаете свой жизненный опыт и что *Закон Притяжения* – это основа всех творений в этой вашей новой среде. Вы помнили, что *Закон Притяжения* (сущность которого в том, что подобное притягивается к подобному) – это основа Вселенной, и вы знали, что он будет хорошо вам служить. Так и было.

Вы все еще помнили, что сами создаете свой жизненный опыт. Но что еще важнее, вы помнили, что делаете это с помощью *мыслей, а не действий*. Вы не испытывали дискомфорта из-за того, что остаетесь младенцем, лишенным слов или возможности действовать, потому что вы помнили о Благополучии Вселенной; вы помнили о своем намерении воплотиться в физическом теле и знали, что будет еще достаточно времени привыкнуть к языку и образу жизни вашей новой среды; а главное – вы знали, что несмотря на то, что вы не сможете перевести обширные познания Нефизической среды прямо в физические слова и описания, это не имеет значения, потому что самое важное, что поможет вам вступить на путь радостного творения, уже на месте: бы знали, что *Закон Пр и тяжения* действует постоянно и что ваша *Система Руководств* немедленно вступает в действие. А самое главное – вы знали, что путем проб и того, что другие могут назвать «ошибками», вы со временем полностью и осознанно переориентируетесь в новой окружающей среде.

Я знаю о постоянстве Закона Притяжения

То, что *Закон Притяжения* постоянен и стабилен во всей Вселенной – фактор, значительно повлиявший на вашу уверенность, когда вы пришли в новую физическую среду, потому что вы знали, что обратная связь с жизнью поможет вам помнить об этом и обрести почву под ногами. Вы помнили, что основа всего – *вибрации* и что *Закон Притяжения* отзывается на эти вибрации и, в сущности, организует их, притягивая вещи со сходными вибрациями друг к другу и удерживая разные вибрации на расстоянии.

Поэтому вас не заботила неспособность сформулировать это знание немедленно или объяснить его тем из окружающих, кто, как вам казалось, забыл все, что они об этом знали, потому что вы были уверены, что постоянство этого могущественного *Закона* вскоре проявится в примерах из вашей собственной жизни. Вы знали, что будет нетрудно вычислить, какого рода вибрации вы излучаете, потому что *Закон Притяжения* будет приносить вам постоянные свидетельства того, каковы ваши вибрации.

Другими словами, когда вы чувствуете себя *подавленным*, обстоятельства и люди, которые могут вам помочь выбраться из-под чувства переполненности, не могут вас найти, а вы не можете найти их. Даже когда вы изо всех сил пытаетесь их найти, у вас не получается. А те, кто *приходит*, вам не помогают, наоборот, они усиливают ваше ощущение подавленности.

Когда вы чувствуете, что с вами *несправедливы*, – справедливость вас не найдет. Ваше восприятие несправедливости и вибрации, которые вы испускаете в результате своего восприятия, мешают прийти к вам всему, что вы считаете справедливым

Когда вы погружены в *разочарование* или *страх* того, что у вас не будет финансовых средств, которые вам, по-вашему, нужны, – деньги или возможность их заработать по-прежнему вас избегают, не потому, что вы плохой или недостойный, а потому, что *Закон Пр и т яжения* сводит

вместе подобное, а не различное.

Когда вы чувствуете себя *бедным* – к вам приходит только то, что ощущается как *нищ е та*. Когда вы чувствуете себя *процветающим*, к вам будет приходить только то, что ощущается как *процветание*. Этот Закон действует неизменно; и если вы будете внимательны, то он сам научит вас с помощью жизненного опыта тому, как он работает. *Если вы помните, что получаете, в сущности, именно то, о чем думаете, – а потом замечаете, что пол у чаєте, – в ваших руках ключ к Намере н ному Творению.*

Что мы имеем в виду под вибрацией?

Когда мы говорим о *вибра ц ии*, то в действительности привлекаем ваше внимание к сути вашего жизненного опыта, потому что все в мире основано на *вибрациях*.

Можно в том же значении использовать слово *энергия*, и в вашем словаре есть множество других синонимов, которые точно отражают смысл этого явления.

Большинство лучше всего понимают вибрационные характеристики звука. Иногда, когда глубокие низкие басовые ноты музыкального инструмента звучат громко, можно даже *п о чувствовать* вибрационную природу звука

Мы хотим, чтобы вы понимали, что когда вы «слышите» что-либо, то превращаете вибрацию в звук, который слышите. То, что вы слышите, – это *ваша* интерпретация вибрации; то, что вы слышите, – это ваша *уникальная* интерпретация вибрации. Каждое из физических чувств: зрение, слух, вкус, обоняние и осязание – существует, потому что все во Вселенной вибрирует, и ваши физические чувства считывают вибрации и передают вам чувственное восприятие вибраций.

Поэтому когда вы осознаете, что живете в пульсирующей, вибрирующей Вселенной высокой гармонии и что в самой сердцевине вашего существа вы вибрируете как то, что можно описать только как совершенство вибрационного равновесия и гармонии, – тогда вы начнете понимать *вибрации* в том смысле, в котором мы их проецируем

Все, что существует в воздухе и в земле, в воде и в вашем теле, – это ви б р а ц ии в дейст в ии , и все они управляются могущественным Законом Притяжения .

Вы не смогли бы разделить сущее на части, даже если бы хотели. И нет необходимости ничего разделять, потому что Закон Притяжения все разделит за вас, постоянно притягивая вещи со сходными вибрациями друг к другу, в то время как вещи с разными вибрациями отталкиваются.

Ваши эмоции, которые в действительности являются самым сильным и важным из шести инструментов интерпретации вибраций, постоянно дают вам обратную связь о гармонии ваших мыслей (вибраций) по сравнению с гармонией внутреннего вибрационного состояния.

Не-физический мир – это вибрация.

Физический мир, который вы знаете, – это вибрация.

Нет ничего, что существовало бы вне этой вибрационной природы.

Нет ничего, что не управлялось бы Законом Притяжения.

Понимание вибраций поможет вам сознательно перемещаться между обоими мирами.

Вам не нужно понимать сложную структуру зрительного нерва или отвечающего за зрение участка коры головного мозга, чтобы видеть. Вам не нужно понимать электричество, чтобы включить свет, и вам не нужно понимать вибрации, чтобы ощутить разницу между гармонией и дисгармонией.

Когда выучитесь принимать свою ви б р а ц и онную природу и начинаете сознательно использовать свои эмоциональные ви б р а ц и о н н ые индикаторы, вы получаете сознательный контроль над собственными творениями и результатами своего жизненного опыта.

Когда я чувствую изобилие, изобилие меня находит

Когда вы осознанно проводите связь между тем, что вы чувствовали и что воплощается в вашем жизненном опыте, тогда вы получаете силу для совершения изменений. Если вы не проводите эту связь и тем самым продолжаете излучать мысли о нехватке того, что вы хотите, то, что вы хотите, будет по-прежнему от вас ускользать.

Люди из-за непонимания часто начинают наделять силой вещи вне самих себя, чтобы объяснить, почему они не процветают, как должны были бы: «Я не процветаю, потому что родился не в том месте не в то время. Я не процветаю, потому что мои родители не достигли процветания и не смогли научить меня, как это сделать. Я не процветаю, потому что процветают другие люди, они забирают те ресурсы, которые должны были бы принадлежать мне. Я не процветаю, потому что меня обманули, потому что я недостоин, потому что я неправильно жил в прошлой жизни, потому что правительство игнорирует мои права, потому что мой муж не выполняет свою часть работы... потому что, потому что, потому что».

А мы хотим вам напомнить, что вы «не процветаете» только потому, что излучаете вибрации, отличные от вибраций процветания. *Нельзя чувствовать себя бедным (и излучать вибрации бедности) и в то же время процветать. Изобилие вас не найдет, пока вы не станете излучать изобилие.*

Многие спрашивают. «Но если я не процветаю, как, скажите на милость, я могу излучать вибрации процветания? Разве мне не нужно процветать для того, чтобы излучать процветание?» Мы согласны, что, конечно, очень легко поддерживать состояние процветания, когда оно уже присутствует в жизни, потому что тогда все, что вам нужно, – обращать внимание на то, что хорошего к вам приходит, и вашей наблюдательности будет достаточно. Но если у вас отсутствует что-то, что вы хотите, вам нужно найти способ ощутить сущность этого – даже раньше, чем оно придет, иначе это не сможет прийти.

Нельзя позволять вибрационным излучениям появляться только в ответ на *то, что есть*, а потом менять *то, что есть*. Вам нужно найти способ *ощутить* возбуждение или удовлетворенность вашими нынешними нереализованными грезами, пока эти грезы не станут вашей реальностью. Найдите способ намеренно вообразить желаемый сценарий, чтобы излучать нужные вибрации и чтобы *Закон Притяжения* в соответствии с вашими вибрациями произвел воплощение желаемого в реальность... *Если вы просите о воплощении до вибрации, вы просите невозможного. Если вы готовы излучать вибрации до воплощения – возможно все. Это Закон.*

Живите не тем, что дано, а тем, что выбираете сами

В этой книге мы напоминаем о том, что вы уже на каком-то уровне знаете, чтобы заново пробудить в вас знания о вибрациях. Не может такого быть, чтобы вы прочитали эти слова, которые отражают ваши познания с *Общей Точки Зрения*, и не ощутили при этом, как ваши знания начинают подниматься изнутри.

Это воистину время пробуждения – время вспомнить о своей личной силе и смысле существования. Так что сделайте глубокий вдох, постарайтесь устроиться поудобнее и медленно читайте эту книгу, чтобы восстановить свою изначальную вибрационную сущность...

Итак, вот вы в прекрасном состоянии: вы больше не младенец, которого контролируют другие, вы более-менее освоились в своем физическом окружении, а теперь – прочитав эту книгу – вы возвращаетесь к осознанию всей силы своего «Я»... Вас больше не будет мотать *Законом Притяжения*, как скорлупку в море, вы вспомните и обретете контроль над собственным предназначением, наконец станете целенаправленно вести свою жизнь по течению могущественного *Закона Притяжения*, а не реагировать на мир как придется и принимать что дают. *Для этого вам нужно рассказывать другую историю. Вам нужно начать рассказывать о своей жизни – такой, какой вы хотите ее видеть, и перестать рассказывать о том, какой она была раньше или как она сейчас.*

Расскажите историю, которую хотите пережить

Для того, чтобы жить целенаправленно, вам нужно и мыслить целенаправленно; а для того, чтобы это сделать, вам нужна веха, которая будет определять правильное направление ваших мыслей. Прямо сейчас, как и в момент вашего рождения, действуют два необходимых фактора. **Закон Притяжения** (самый могущественный и постоянный Закон во Вселенной) вездесущ. А ваша Система Руководства заключена внутри вас, настроена и готова давать обратную связь о направлении движения. **Вам нужно сделать всего одну вещь, которая может изменить всю вашу жизнь: начать рассказывать свою историю по-новому. Вам нужно рассказывать о том, какой вы хотите видеть свою жизнь.**

Когда вы рассказываете историю своей жизни (а это вы делаете практически весь день, каждый день, словами, мыслями и действиями), вам нужно в это время чувствовать себя хорошо. *Каждую минуту, по каждой теме вы можете выбрать положительный или отрицательный фокус, потому что в каждой частице Вселенной, в каждый момент времени, есть желаемое и отсутствие желаемого, они пульсируют, и между ними вам следует выбирать.* И когда вам открывается этот постоянный выбор, у вас есть возможность сосредоточиться на том, чего вы хотите, или на отсутствии этого в отношении каждого объекта, потому что каждый объект на самом деле состоит из двух – желаемое и отсутствие желаемого. Вы можете определить по тому, что чувствуете, на каком варианте вы сейчас сфокусированы, – и постоянно менять варианты.

Каждый объект в действительности – два объекта

Ниже приведены примеры, которые помогут вам увидеть, как любой объект может в действительности быть двумя.

Изобилие/Нищета (отсутствие изобилия)

Здоровье/Болезнь (отсутствие здоровья)

Счастье/Грусть (отсутствие счастья)

Ясность/Непонимание (отсутствие ясности)

Энергичность/Усталость (отсутствие энергии)

Знание/Сомнения (отсутствие знаний)

Заинтересованность/Скука (отсутствие интереса)

Я могу это сделать/Я не могу этого сделать

Я хочу это купить/Я не могу себе этого позволить

Я хочу чувствовать себя хорошо/Я не чувствую себя хорошо

Я хочу больше денег/У меня недостаточно денег

Я хочу больше денег/Я не знаю, где взять еще денег

Я хочу больше денег/Этот человек получает больше денег, чем заслуживает

Я хочу быть стройным/Я толстый

Я хочу новую машину/У меня старая машина

Я хочу любовника/У меня нет любовника

При чтении этого списка вам, несомненно, становится очевидно, какой вариант в каждом примере мы считаем лучшим, но есть простая и важная черта, о которой вы можете забыть. При чтении подобного списка часто возникает потребность утверждать фактическую истину («говорить то, что есть»), а не заявлять о своем желании. Из-за одной этой потребности возникает больше неудачных творений и личного непозволения желаемого, чем из-за всего остального вместе, поэтому примеры и упражнения, которые приводятся в этой книге, нужны для того, чтобы помочь вам сориентироваться на желаемое, а не объяснять, что уже есть. **Вам нужно начать рассказывать другую историю, если вы хотите, чтобы Закон Притяжения приносил вам другие вещи.**

Какую историю я сейчас рассказываю?

Очень эффективный способ начать рассказывать новую историю: прислушайтесь к тому, что вы говорите в течение дня. И когда поймаете себя на фразе, которая противоречит тому, что вы хотите, останавливайтесь и говорите «Итак, я хорошо знаю, что этого *не хочу*. Тогда чего же я *хочу*?» Затем намеренно и выразительно заявите о своем желании.

Я ненавижу эту старую, некрасивую, ненадежную машину.

Я хочу новую, красивую, надежную машину. Я толстый.

Я хочу быть стройным

На работе меня не ценят.

Я хочу, чтобы меня ценили на работе.

Многие станут возражать, утверждая, что простое перефразирование предложения не заставит блестящую новенькую машину появиться у вас в гараже, не превратит ваше толстое тело в стройное и не заставит вашего начальника вдруг измениться целиком и полностью и начать относиться к вам иначе – но они неправы. Когда вы намеренно будете сосредотачиваться на желаемом объекте, заявляя, что он именно такой, каким вы *хотите*, чтобы он был, со временем вы ощутите заметные изменения в том, какие чувства он у вас вызывает, что указывает на смену вибраций.

Когда ваши вибрации меняются, меняется и точка притяжения, и потому согласно могущественному Закону Притяжения его свидетельство в воплощении, или индикатор, тоже должно измениться. Если вы постоянно говорите о том, что хотите ощутить в своей жизни, Вселенная не может, не доставит вам воплощение этого.

Процесс «Разворот» может изменить течение моей жизни

Прогресс «Разворот» – это осознанное признание того, что каждый объект на самом деле – два объекта, а затем намеренное проговаривание или продумывание желаемого аспекта объекта «Разворот» поможет вам задействовать в себе те аспекты, которые вы желаете, в отношении всех объектов; а когда вы этого добьетесь, воплощение того, что вы желаете, во всех объектах, должно появиться в вашей жизни.

Мы обязаны сделать важное пояснение: если вы используете слова, которые говорят о чем-то, чего вы желаете, но в то же время испытываете сомнения в собственных словах, ваши слова не принесут вам желаемого, потому что то, что вы чувствуете, – истинное воплощение творческого направления вашей мысли-вибрации. **Закон Притяжения** отвечает на ваши слова, а не на ваши вибрации.

Но поскольку вы не можете говорить о том, чего *хотите*, и о том, чего *не хотите*, одновременно, то чем больше вы говорите о том, чего *хотите*, тем реже станете говорить о том, чего *не хотите*. А если вы серьезно говорите о том, что бы вы хотели, а не о том, что есть, через некоторое время (обычно небольшое) вы тем самым изменяете баланс своих вибраций. Если вы будете говорить это достаточно часто, то научитесь чувствовать, что говорите.

Но в процессе «Разворот» есть еще более значительная сила – когда кажется, что жизнь толкает вас в негативном направлении, к нехватке желаемого, и когда вы утверждаете: «Я знаю, чего *не хочу*». «А чего *я хочу*?» – ответ на этот вопрос вы получаете изнутри, и именно в это мгновение происходит изменение вибраций. «**Разворот**» – это могущественный инструмент, который немедленно улучшит вашу жизнь.

Я сам творец своего жизненного опыта

Вы – творец своего собственного жизненного опыта, а для творца важно понимать, что вы творите не своими действиями, не своими поступками – даже не своими словами. Вы творите мыслями, которые излучаете во Вселенную.

Когда вы говорите или действуете, одновременно с этим обязательно происходят мысли-вибрации; однако вы часто испускаете мысли-вибрации, не совершая действий и не

произносятся слов. Дети и младенцы учатся копировать вибрации окружающих их взрослых задолго до того, как учатся подражать их словам.

Каждая мысль, которую вы думаете, обладает собственной вибрационной частотой. Каждая мысль, которую вы излучаете, порождается ли она вашей памятью, влиянием извне или сочетанием того, что выдумали и что думал кто-то другой, – каждая мысль, которую вы обдумываете сейчас, – вибрирует на собственной частоте. И благодаря могущественному **Закону Притяжения** (суть которого заключается в том, что подобное притягивается к подобному) эта мысль теперь притягивает другую мысль, свою Вибрационную Пару. И теперь эти мысли вместе вибрируют на частоте выше, чем у мысли, которая появилась первой; и теперь, по **Закону Притяжения**, они притянут еще одну, и еще одну, и еще одну, пока в конце концов мысли не станут достаточно сильными, чтобы притянуть «реальную» ситуацию или воплощение.

Все люди, обстоятельства, события и ситуации притягиваются к вам силой мысли, которые вы думаете. Когда вы понимаете, что буквально выдумываете или вибрациями воплощаете вещи, то обнаруживаете в себе новую решимость более четко направлять собственные мысли.

Конец ознакомительного отрывка книги

[Скачать полный вариант книги](#)